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Das Populario Festival pfeift das Auswärtsspiel an!

Endlich Sommer, Sonne, Sonnenschein. Da haben alle sehnlichst drauf gewartet! 

Auf dem Flugplatzgelände in Nardt bei Hoyerswerda lädt schon zum fünften Mal das Populario Festival am 18. und 19. August 2006 in die Lausitz. Wie gewohnt präsentiert sich die Creme de la creme der deutschen Indieszene mit den unglaublichen Hamburger Heroen Tocotronic sowie den auch international anerkannten Erfurter Elektro-Rockern Northern Lite. Außerdem darf man sich auf The Robocop Kraus, Phillip Boa & The Voodoo Club und Virginia Jetzt! freuen. Aber auch internationale Gäste werden auf der Bühne anzutreffen sein, so sind die Shout Out Louds (SWE) und Chikinki (UK) bestätigt. Weiter im Programm Winson, Kate Mosh, Hund am Strand, Viktoriapark und viele weitere live und in Farbe auf der Bühne.

Über 6.000 Gäste werden erwartet, somit trifft sich auf dem Populario der kleine, feine Kreis der Menschen, die gute Musik, eine zauberhafte Festivalatmosphäre, grüne Waldwiesen inmitten des Lausitzer Seengebiets und natürlich mitreißende Bands genießen wollen. 

Erstmals in diesem Jahr wird auch ein ganz besonderes Augenmerk auf all die versteckten Perlen der Musikszene gelegt. In einem Bandcontest auf der Zeltbühne präsentiert sich „der heiße Scheiß von morgen“. 

Im Vorfeld des Festivals werden ausgewählte Locations durch das Fab2 DJ TEAM (Populario-Festival) und dem whatever! DJ TEAM (Berlin) bereist, um das Festival auch in andere Städte zu bringen. Die im Juni beginnende „Warm Up“ Tour des Populario Festivals startet am Freitag, den 2. Juni ab 22 Uhr im Berliner Privatclub.

Die besagten DJ TEAMS werden dem lokalen Publikum das tanzbarste aus den Bereichen Indie, Britpop & Elektro reichen und dem Publikum die Zeit bis zum Festival im August aufs angenehmste verkürzen. Der garantierte Tanzmuskelkater wird bis dato vergessen sein...

Am Abend werden Tickets zum Sonderpreis angeboten und natürlich haufenweise T-Shirts, CDs und weitere Give-Aways verteilt. Besonders darf man sich über die Ticketverlosung freuen.

Die Termine des Populario Auswärtsspiels im Juni sind:

02.06. - Privatklub - Berlin

03.06. - Studioklub - Neubrandenburg 

03.06. - Kufakeller - Hoyerswerda

09.06. - Drushba Tanzklub - Halle

16.06. - Grotte - Frankfurt (Oder)

23.06. - Roter Salon - Berlin

24.06. - Eddy’s - Neustrelitz
Weitere Information zum Festival gibt es zum nachlesen unter: populario.de & populario-tour.de (jedoch erst im Laufe der Woche!) 

Liebe Grüße,

Martin
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Ansprechpartner Warm-Up Tour: Martin

whatever!  indie-britpopdisko.de

Martin Steinmetz

Rodenbergstrasse 10

10439 Berlin

mobile: 0178 342 1932

mail: martin@whatever-disko.de

http://www.whatever-disko.de

Ansprechpartner Festival: Mario

populario e.V.

Verein zur Förderung der Musikkultur in der Lausitz

Alte Berliner Straße 26

02977 Hoyerswerda

Mario Drengner

Samariterstraße 23

10247 Berlin

mobile: 0178 35 810 35

mail: m.drengner@populario.de

http://www.populario.de

